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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 04.10.2015, ora 08.00 – 05.10.2015, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 05.10.2015, ora 
06.00 

RÂURI: Debitele au fost în general în scădere, exceptând râurile din bazinele 
hidrografice: Bega Veche, Bega, Timiş, Bârzava, Moraviţa, Caraş, Nera, Cerna, Siret, Prut 
mijlociu şi inferior şi râurile din Dobrogea, unde au fost relativ staţionare. 
 Debitele se situează la valori cuprinse între 30–80% din mediile multianuale lunare, 
mai mari (peste normalele lunare) pe râurile din bazinele: Jiu, Vedea, Argeș, Ialomița, 
Putna, bazinul inferior al Mureşului, bazinul mijlociu şi inferior al Oltului, râurile din 
Dobrogea şi mai mici (10-30% din normalele lunare) pe râurile din bazinele Bârladului şi 
Jijiei. 
 Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 
Debitele vor fi în scădere uşoară, exceptând râurile din Banat, Moldova, estul 

Munteniei şi cele din Dobrogea unde vor fi relativ staționare. 
Sunt posibile creşteri pe unele râuri mici din jumătatea de vest a ţării, precum şi 

din zonele de deal şi munte, datorită precipitaţiilor sub formă de aversă prognozate.  
Nivelurile la staţiile hidrometrice pe râuri se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 

 
DUNĂRE: Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 04–05.10.2015 

a fost în scădere, având valoarea de 2600 m3/s, sub media multianuală a lunii 
octombrie (3850 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia – Calafat, în 
creştere pe sectorul Bechet – Brăila şi relativ staţionare pe sectorul Galaţi – Tulcea.  

 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (2500 m3/s). 

 În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Turnu 
Măgurele și în creştere uşoară pe sectorul Zimnicea – Tulcea.  

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 04.10.2015, ora 08.00 –05.10.2015, ora 06.00 
În ţară, vremea a fost în general frumoasă, iar valorile termice diurne s-au situat peste 
mediile climatologice specifice datei, astfel că cele maxime s-au încadrat între 18 grade 
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la Miercurea Ciuc, Baraolt, Târgu Secuiesc, Voineasa şi Deduleşti şi 26 de grade la 
Gurahonţ, Cernavodă, Sânnicolau Mare, Moldova Nouă, Medgidia, Tulcea şi Iaşi. Cerul a 
fost variabil, cu înnorări temporare, în cursul nopţii au fost averse pe arii restrânse în 
vest şi în sud-vest şi cu totul izolat în centru, iar în Banat s-au semnalat descărcări 
electrice. Vântul a suflat slab şi moderat. La ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse 
între 6 grade la Miercurea Ciuc, Sfântu Gheorghe şi Braşov şi 18 grade la Sulina. În orele 
dimineţii s-a semnalat ceaţă pe spaţii mici în centru şi în est. 

Observaţii: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 2 atenţionări cod galben privind 
fenomene meteorologice periculoase imediate, una emisă de către SRPV Cluj, iar 
cealaltă de către SRPV Sibiu. 

La Bucureşti, vremea a fost predominant frumoasă şi uşor mai caldă decât în mod 
obişnuit la începutul lunii octombrie. Cerul a fost variabil, cu înnorări temporare, iar 
vântul a suflat slab. Temperatura maximă a fost de 22 de grade la Afumaţi şi Băneasa şi 
23 de grade la Filaret. La ora 06 se înregistrau 9 grade la staţia meteo Băneasa, 11 grade 
la Afumaţi şi 12 grade la Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 04.10.2015, ora 08.00 – 06.10.2015, ora 
08.00 
În ţară, vremea se va menţine mai caldă decât în mod normal la această dată în cea mai 
mare parte a teritoriului, dar cu precădere în sud-est. Cerul va avea înnorări temporare; 
va ploua pe arii relativ extinse în regiunile vestice, sud-vestice şi centrale, precum şi în 
zonele montane şi submontane, iar izolat cantităţile de apă vor depăşi 15 l/mp. Vor fi 
mai ales averse, ce pot fi însoţite de descărcări electrice. În restul teritoriului, aversele 
vor fi pe spaţii mici, seara şi noaptea. Vântul va sufla slab şi moderat. Temperaturile 
maxime se vor încadra între 18 grade în Dealurile de Vest şi 25 de grade în Bărăgan, 
Podişul Dobrogei şi al Moldovei; minimele termice vor fi cuprinse între 8 şi 16 grade.  

La Bucureşti vremea se va menţine uşor mai caldă decât în mod obişnuit în această 
perioadă din an. Cerul va avea înnorări temporare, iar seara şi noaptea trecător va ploua 
slab. Vântul va sufla în general slab. Temperatura maximă se va situa în jurul a 24 de 
grade, iar cea minimă va fi de 12...13 grade. 

 
 

II. CALITATEA APELOR  
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

 2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 
 G.N.M.-C.J. Constanţa informează despre producerea în data de 03.10.2015, la 

ora 22.00, a unui incendiu de vegetaţie uscată la iesirea din localitatea Corbu spre Piatra. 
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Acesta a afectat o suprafaţă de 8 ha şi a fost stins în data de 04.10.2015, la ora 01.00, de 
către echipajele I.S.U. Dobrogea.  

 
 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale 

limitelor de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat 
evenimente deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au 
situat în limitele normale de variaţie ale fondului natural. 

 
 
 
 

4.  În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul 

Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
 

 

http://www.mmediu.ro/

